



ERRATA

A empresa **PRÁTICO COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA**, CNPJ 07 099 190/0001-95, e suas filiais declara para os devidos fins de direito junto ao consumidor e ao PROCON, que devido a erro gráfico o encarte publicado nos dias 02/04/19 à 15/04/19 onde se lê LOCAO HIDRATANTE NIVEA 400 ML FRAGRANCIAS, O CORRETO É LOCAO HIDRATANTE NIVEA 400 ML FRAGRANCIAS EXCETO LOCAO FIRMADORA.

PROCON GOIÁS fone: 151
PROCON GOIÂNIA fone: 156

Goiânia, 08 de Abril de 2019

Ulisses Jair Santos

Procon-Goi Protocolo -08-Abr-2019-14:18-001248-1/1